
П Р О Т О К О Л   № 2 
позачергового засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  

виконавчого комітету Гірської сільської ради  

 

 

с. Гора                          11 січня 2026 року 

 

 

Головував:  Дмитрів Роман Миколайович – сільський голова. 

                                                          

Присутні:     члени комісії та запрошені (за списком). 
 
 
 

Порядок денний:  
 

1. Про  забезпечення  температурного режиму в підвальному приміщенні 
недобудови, що знаходиться за адресою с. Гора, вул. Центральна 3. 

2. Різне. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про  забезпечення  температурного режиму в підвальному 
приміщенні недобудови, що знаходиться за адресою с. Гора, вул. Центральна 3. 

 
 
ДОПОВІДАЧ:  

 ЧАБАН Олександр – начальник відділу з питань цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами. 

  Враховуючи клопотання директора Гірського ліцею Андрія ГУТОВСЬКОГО 

про існуючу гостру проблему в забезпеченні температурного режиму в підвальному 

приміщені недобудови, що знаходиться за адресою: с. Гора, вул. Центральна 3, яка 

використовується як найпростіше укриття, для захисту мешканців громади під час 

повітряної тривоги 
 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 

1.2. Для   забезпечення   встановленого   температурного   режиму,  дозволити 

виконавчому комітету використовувати теплові дизельні гармати в підвальному 

приміщені недобудови, що знаходиться за адресою: с. Гора, вул. Центральна 3 за 

наступним графіком: щоденно 10.00 – 18.00, 22.00 – 06.00. 

                                                                                                              

Директору Гірського ліцею 
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1.3. Подавати до відділу бухгалтерського обліку, звітності та закупівлі виконавчого 

комітету Гірської сільської ради графік роботи теплових дизельних гармат 
щомісячно. 

    
Термін: щомісяця 

 

Відповідно до затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 

червня 2015 року №409 пункту 10 Типового положення про регіональну та місцеву 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, рішення 

комісії, прийняті в межах її повноважень, є обов’язковими для виконання органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями, розташованими на території відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці. 
 
 

Голова комісії                                                                                        Роман ДМИТРІВ 

 

Секретар комісії                                                                                Людмила БОНЮК 


